
 PROTOKÓŁ  Nr XXI/04

z sesji Rady Miejskiej w Iłowej
z dnia  28 września  2004r

odbytej w Gminnym Centrum Kultury  i Sportu w Iłowej, przy ul. Żagańskiej 15

Pan  Przewodniczący Rady  na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad (na 15
radnych w sesji uczestniczyło 14 radnych)  i otworzył  obrady XXI  sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

W sesji uczestniczyły następujące osoby:
1) Brzezicki Józef
2) Handzlik Piotr
3) Kirsz Bronisław
4) Kobyliński Bogusław
5) Kowalczyk Jacek
6) Kraszewski Witold
7) Michalczuk Anna
8) Rodak Jerzy
9) Rymarowicz Krystyna
10)Słomiński Tomasz
11)Smaga Edward
12)Sygnowski Zygmunt
13)Szubryt Emil
14)Świergoń Marzena

Nieobecni:  Trybus Jan

W związku z obecnością wymaganej liczby   osób, obrady  sesji są prawomocne.

Ponadto w sesji uczestniczyły  osoby  zaproszone:
1) Edmund Grześkowiak – Radca Prawny Urzędu Miejskiego w Iłowej
2) Jan Woronik – Kierownik Referatu  Inicjatyw Gospodarczych
3) Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
4) Ewa Pasternak-Jerz  - Skarbnik Gminy
5) Aleksander Janus - Burmistrz
6) Leokadia Ziaja – Sołtys wsi Jankowa Żag.
7) Józef Chudoba – Kierownik Referatu  Gospodarki Gminy

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił  następujący  porządek obrad:
I.  Sprawy regulaminowe.
    1. Otwarcie sesji i  powitanie.
    2. Stwierdzenie quorum.
    3. Przedstawienie porządku obrad.
    4. Zgłoszenie (odczytanie) uwag i poprawek do porządku obrad (zatwierdzenie 
        zmian i poprawek do porządku obrad).

                                        Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej
II. Obrady.
     1. Przedstawienie sprawozdania z działań w okresie między sesjami  przez:

- Burmistrza  Iłowej,
- Przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Iłowej.
     2.Interpelacje, wolne wnioski  i zapytania radnych.



– Informacja  o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 2004r. -
referuje Skarbnik Gminy
3.Przyjęcie uchwał w sprawie:

1) zmian w uchwale budżetowej na 2004r. Gminy Iłowa – referuje Skarbnik Gminy
2) zmian w uchwale budżetowej na 2004r. Gminy Iłowa – referuje Skarbnik Gminy
3) ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Iłowa dla

Niepublicznej Szkoły Podstawowej “Mała Szkoła” w Koninie Żagańskim o
uprawnieniach szkoły publicznej – referuje Skarbnik Gminy

4) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości – referuje J.Kaniecki, podinspektor
5) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości – referuje J.Kaniecki, podinspektor
6) wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie nieruchomości Skarbu Państwa w

zarządzie Państwowego Gospodarstwa Leśnego “Lasy Państwowe” do gminnego
zasobu nieruchomości – referuje J.Kaniecki, podinspektor

7) zmieniająca uchwałę nr 125/4/XVII/04 Rady Miejskiej w Iłowej z dnia 26 kwietnia
2004r. w sprawie: wyrażenia zgody na przyjecie do gminnego zasobu
nieruchomości, nieruchomości Agencji Nieruchomości Rolnych – referuje
J.Kaniecki, podinspektor

8) zaliczenia dotychczasowych dróg powiatowych do kategorii dróg gminnych –
referuje Kierownik Referatu Gospodarki Gminy

9) określenia wysokości stawek opłaty za zajęcie pasa drogowego dla dróg, których
zarządcą jest Gmina Iłowa – referuje Kierownik Referatu Gospodarki Gminy

10)nadania Statutu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Iłowej – referuje Sekretarz
Gminy
 4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  Rady Miejskiej.
5. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
6. Zakończenie  XXI sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

                                   Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej

Do porządku obrad nie wniesiono uwag.

PRZEBIEG OBRAD
Ad. II pkt 1
Pan  Aleksander Janus – Burmistrz 
przedstawił  sprawozdanie z podjętych działań między  sesjami tj. za okres od   01.09.2004r. do
27.09.2004r.
W okresie tym  były  podejmowane następujące działania:
– wpłynęło pismo  zawiadamiające, że Gmina Iłowa została laureatem ogólnopolskiego konkursu

“Gmina Fair  Play”  -  certyfikowana lokalizacja inwestycji.  Celem konkursu jest  wyróżnienie
gmin  zaangażowanych  w  tworzenie  najlepszych  warunków  dla  prowadzenia  działalności
gospodarczej  i  inwestowania.  Wręczenie  certyfikatu  nastąpi  w  Warszawie  w  Galerii
Porczyńskich w dniu 30 września br.

– Dnia  2  września  br  zostało  podpisane  porozumienie  ze  Starostą  na  wykonanie  ekspertyzy,
dokumentacji remontowej i kosztorysu  inwestorskiego remontu mostku na ul. Ogrodowej

– dnia 1 września br Burmistrz spotkał się  z Sołtysami.  Omówione zostały sprawy bieżące wsi,
organizacja dożynek

– dnia 12 września br zorganizowane zostały dożynki gminne
– dnia 27 września br zlecono wykonanie studium wykonalności  na ul. Piaskowej, ul. bez nazwy i

ul.  Poniatowskiego  (od  ul.  Okrzei  do  ul.  Piaskowej).  Studium  jest  niezbędne  do  złożenia
wniosku o środki z Unii Europejskiej. Ostatni nabór  odbędzie się dnia 15.11.2004r.

Z zakresu Referatu Inicjatyw Gospodarczych Burmistrz rozpatrywał następujące sprawy:
– na dzień 30 września br ogłoszono I przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż nieruchomości

niezabudowanych  ozn. działkami 276/11, 276/12, 277/2 (jako jedną nieruchomość), 277/2 oraz



277/6 położone w Iłowej przy ul. Poniatowskiego, II przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż
nieruchomości niezabudowanych ozn.  działkami nr  1038 w Iłowej przy ul.  Blacharskiej i  nr
347/16 i nr 347/16 w Czernej

– wyznaczono do sprzedaży, podejmując zarządzenie, lokal mieszkalny położony w Iłowej przy ul.
Hutniczej 1/17

– nie  skorzystano  z  prawa  pierwokupu  w  stosunku  do  nieruchomości  niezabudowanych
położonych w Iłowej przy  ul. Żagańskiej oraz we wsi Czyżówek

– podpisano protokół dotyczący nieodpłatnego przekazania Gminie Iłowa nieruchomości Agencji
Nieruchomości  Rolnych  (działka  ze  studnią  ujęcia  wody  w  Szczepanowie  oraz  działka  z
przepompownią ścieków w Iłowej przy  ul. Żaków/Dolanowo

– ogłoszono  rokowania  (po  dwóch  nieskutecznych  przetargach)  na  sprzedaż  nieruchomości  w
drodze rokowań (budynek USC i działka w Jankowej Żag. nr 351/4). W terminie przyjmowania
ofert (do dnia 2 września br) nie wpłynęła żadna oferta. W stosunku do nieruchomości USC w
dniu 6 września br wpłynęła oferta z ceną  zakupu 70.000 zł (płatną gotówką).  Oferta została
przyjęta, podpisano protokół uzgodnień, ale w dniu 9 września br oferent wycofał się z zakupu. 
W  tym   samym  dniu  podano  do  publicznej  wiadomości  ogłoszenie  o  rokowaniach
(przyjmowaniu  ofert)  na  obydwie  nieruchomości (USC i  Jankowa).  W dniu  16  września  br
wpłynęła następna oferta  dot. zakupu USC z kwotą 100.000 zł płatnych gotówką. W dniu 20
września br podpisano protokół uzgodnień w tej sprawie. Umowa notarialna zostanie spisana w
ciągu ok. 3 tygodni

– w dniu 17 września br spisano umowy notarialne dot. sprzedaży  nieruchomości: działki nr 10/1
w Wilkowiskach  (nabytej w drodze przetargu), działki nr 464/1 w Iłowej przy ul. Ogrodowej
(nabytej po dwóch nieskutecznych przetargach)  oraz działek nr  760/2 i 760/4 w Iłowej przy
Placu Wolności (sprzedaż prawa własności gruntu na rzecz użytkownika wieczystego)

Z zakresu  Referatu Gospodarki Gminy rozpatrywano sprawy:
– dnia 1 września br z uwagi na sprzeciw jednego z mieszkańców, z udziałem projektanta i

 wykonawcy dokonano zmiany trasy budowy sieci wodno-kanalizacyjnej na ul. Dolanowo.
      Projekt był wykonany w 1996 roku, nie utracił swojej ważności z uwagi na długoletnią jego
      realizację, przerwa między etapami budowy nie trwała dłużej niż dwa lata, nie mniej z uwagi na
      znaczny upływ czasu w trakcie budowy występują problemy wykonawcze polegające na
      konieczności wykonania prac dodatkowych np. Zmiana przekroju rur, drobne zmiany przebiegu
      sieci, przyłącza dodatkowe
– dnia 7 września br w trakcie pobytu na budowie drogi w Jankowej wynikły  sprawy  wykonania

robót  dodatkowych  nie  ujętych   w  dokumentacji  i  kosztorysie  a  konieczne  do  wykonania,
mianowicie balustrady na moście nad rzeką Łubianka , ułożenie rur i przykrycie 70 mb rowu
przydrożnego z wykonaniem przyczółków, umocnienie skarpy płytami ażurowymi na długości
50  mb.  Łączna  wartość  prac  dodatkowych  brutto  około  17.400  zł.  Podpisano  umowę  na
wykonanie tych prac, z uwagi na trudną sytuację finansową gminy wynegocjowano płatność  za
te prace w I kwartale 2005 roku

– dnia 8 września br wizytowano rozpoczęcie robót przy budowie drogi gminnej w Czernej.
Z wykonawcą negocjowano warunki wykonania prac dodatkowych nie ujętych w postępowaniu
przetargowym tj. Usunięcie korzeni po wycince lasu, usunięcie gleby urodzajnej i korytowania
drogi. Na potrzeby podbudowy  drogi w trybie pilnym dokonano transportu 2000m3 pospółki
żwirowo   piaskowej  zakupionej  z  kopalni  Gozdnickich  Zakładów  Ceramiki  Budowlanej  w
Gozdnicy.  Załadunek  i  dowóz  pospółki   z  Gozdnicy  wykonała  na  nasze  zlecenie  HYDRO-
ENERGETYKA Dychów

– dnia 9 września br w Wymiarkach odbyło się posiedzenie międzygminnej komisji przetargowej
przygotowującej  przetarg  w  ramach  Łużyckiego  Związku  Gmin   na  wykonanie  projektu
budowlanego  kanalizacji  przesyłowej  do  oczyszczalni  Iłowa,  termin  składania  ofert  do
11.10.2004r. Z terminem wykonania do 15.09.2005r.

– Dnia  10  września  br  odbyło  się  posiedzenie  negocjacyjne  zespołów  roboczych  złożone  z
przedstawicieli  Urzędu  Miejskiego  i  “Vitrosilicon”  na  temat  zamiany  terenów  terenów
inwestycyjnych ul. Ogrodowa i terenów inwestycyjnych Psm 5 przy A18 obręb Czyżówek



– dnia  14  września  br.  W Zielonej  Górze  w  Oddziale  Dyrekcji  Dróg  Krajowych  i  Autostrad
negocjowano  przyśpieszenie  budowy przepustów pod  projektowaną  autostradą  dla  budowy
wodociągu i kanalizacji w kierunku Konina Żagańskiego i Czernej

– dnia  14  września  br  w  Zarządzie  Dróg Wojewódzkich  w Zielonej  Górze  omawiano  sprawę
rozpoczęcia budowy skrzyżowania w Czernej. Dnia 16 września br Zastępca Dyrektora  Zarządu
Dróg Wojewódzkich wizytował budowę  drogi gminnej w  Czernej pod  kontem rozpoczęcia
budowy przez Zarząd Dróg  skrzyżowania, stwierdzając, że podpisano umowę  wykonawczą  i
skrzyżowanie   zostanie  wykonane  do  dnia  15  listopada  2004r.  Poruszono  też  sprawę
modernizacji  drogi wojewódzkiej  przez  Iłowę  oraz  budowę  chodników i  obwodnic  Iłowej  i
Czernej

– dnia 17 września br zakończono i rozpoczęto odbiór drogi gminnej w Czernej
– dnia 21 września br do Narodowego Funduszu Ochrony  Środowiska i Gospodarki Wodnej w

Warszawie  skierowani  pismo  w  sprawie  możliwości  uzyskania  umorzenia  3  rat  pożyczki,
podjęto jednocześnie rozmowy w tej sprawie

– dnia  22  września  br  do  Starosty  Żagańskiego  skierowano  pismo  w  sprawie  niezwłocznej
modernizacji drogi powiatowej i mostu na ul. Żaków w Iłowej

– dnia  23  września  br  wizytowano  zakończoną  budowę  drogi  w  Czernej  i  podjęto  decyzję
przykrycia drogi na odcinku stacji AS 24  warstwą asfaltową zamykającą ścieralną, co wcześniej
przewidywano wykonać dopiero w 2005 roku. Prace te zostaną wykonane obecnie na wniosek
użytkownika drogi, zapłata za te prace nastąpi w 2005 roku.

– Wydano 4 decyzje o wykreśleniu przedsiębiorców z ewidencji działalności gospodarczej
– wydano 7 zaświadczeń o wpisie przedsiębiorców do ewidencji działalności gospodarczej
– wydano 5 decyzji o podział nieruchomości (działka nr 1/44 w Koninie Żag., działka nr 641/2 w

Koninie  Żag.,  działka  nr  494/3  w  Iłowej  ul.  Ogrodowa,  działka  nr  336/1  i  nr  338/1  w
Szczepanowie.

Z zakresu Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych:
– dnia  9  września  br  Burmistrz  analizował  aneksy  do  arkuszy  organizacyjnych  szkół

podstawowych  i gimnazjum
– dnia 15 września br przekazano nieodpłatnie do użytkowania dla Stowarzyszenia Oświatowego

“Mała Szkoła” w Koninie Żag. środki trwałe, wyposażenie i księgozbiór
– dnia  15  września  br  podpisano  deklarację  przystąpienia  do  projektu  internetowe  centra

informacji multimedialnej w bibliotece szkolnej przy  Gimnazjum w Iłowej
– dnia 22 września br rozpoczęto remont sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Iłowej
– przewieziono sprzęt medyczny i wyremontowano pomieszczenie na gabinet stomatologiczny w

budynku Ośrodka Zdrowia w Koninie Żag.
– w dniu 25 września br Burmistrz uczestniczył w uroczystości wręczenia medali “Za  długoletnie

pożycie małżeńskie”.

Przewodniczący Komisji  stałych Rady Miejskiej złożyli  sprawozdania z pracy Komisji  za
okres między sesyjny.

Ad. II pkt 2
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
Nie zostały zgłoszone.
Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał pismo Fundacji Trzeźwy  Umysł.

Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 2004r.

Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Przedstawiła informację o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 2004 roku.



Pan Edward Smaga – Radny 
Uważa, że po stronie promocji gminy wszystko nie jest wykorzystane. Przykładem może być firma
Bauer, która wybrała inną miejscowość, kolejny przykład to fabryka papieru, która będzie w
Żaganiu. Podał, że w  przypadku  firmy AS 24 warto zastanowić się, czy nie wykorzystać przy
okazji otwarcia stacji promowania atrakcyjnych terenów naszej gminy w lokalnej telewizji.
Promocja gminy powinna być zdecydowanie lepsza. Trzeba  zająć się tym na poważnie,
przykładowo  wystawą na targach, a nie tylko poprzestać na rozdaniu folderów na dożynkach.
Podkreślił, że mieszkańcy radnych wybrali, żeby  coś robić, ale wspólnie z urzędem.

Pan Bogusław Kobyliński – Radny 
Zgodził się, że promocja gminy jest bardzo istotnym  elementem, zwłaszcza  poprzez telewizję.   
Z  pewnością urząd zrobił wszystko, żeby pozyskać firmy, choćby  firmę Bauer.
Uważa, że promować gminę i ściągnąć ludzi na nasz teren można było również poprzez sport.
Jeszcze pół roku temu sportowcy  byli  bardzo wysoko, obecnie sport w gminie jest nisko, co
wymaga zastanowienia i wielu przemyśleń, żeby  sytuację poprawić. 

Pan Józef Brzezicki – Przewodniczący Rady Miejskiej
Podał, iż wkrótce mija połowa kadencji Rady, być może będzie to odpowiedni czas na
podsumowanie dokonań , przedsięwzięć i dalszych zamierzeń.  Nie mniej uważa, że na promocję
gminy trzeba pieniędzy, a w budżecie tegorocznym są to znikome środki. Dlatego przy konstrukcji
budżetu  gminy na  2005 rok, należy wziąć pod rozwagę wielkości kwot, jakie można ewentualnie
przeznaczyć na promocję przykładowo poprzez  wystawę na targach, czy też poprzez lokalną
telewizję. Z pewnością nie można Iłowej  porównywać z  Żaganiem, czy też z innymi  większymi
gminami, bo ich budżet jest znacznie większy , promocją zajmuje się więcej osób, a to stanowi
wysokie koszty.  Nie mniej  trzeba też walczyć, gdyż dzisiaj każde miasto, każda gmina tworzy
jakieś strefy przemysłowe i próbuje ściągnąć na swój teren inwestorów. 

Aleksander Janus – Burmistrz
Zauważył, iż tak jak Pan Przewodniczący Rady zaznaczył każda promocja kosztuje. Za przykład
podał  zdobyty  certyfikat  “Gmina  Fair Play”, który gminę kosztował  9 tys.zł  i koszty  delegacji.
W chwili obecnej gmina otrzymała propozycję z telewizyjnej Trójki, która proponuje za kwotę 4,5
tys.zł  3 razy wejście na antenę po 1,5 minuty,  tj.  bardzo skromnie. 
Ponadto Burmistrz podał, że każdy projekt inwestycyjny  wymaga studium wykonalności, który jest
niezbędny  do wniosku o fundusze strukturalne, a to w naszym przypadku  stanowi  łącznie  kwotę
rzędu ok. 200 tys.  zł.  W ramach funduszy  strukturalnych  obecnie prowadzone są inwestycje ze
środków  SAPARD i tak :  na ulicy Dolano i Żaków  prowadzone są  roboty  wodociągowe  i
kanalizacyjne, na dzień 5 października br ustalony jest termin do odbioru i oddania do użytkowania
drogi w Jankowej Żag., na który zaproszono Marszałka Województwa  i  Dyrektora Zarządu
Wojewódzkiego Dróg. Wykonywane są pewne prace, które nie są zbyt widoczne. Przykładowo w
szkole podstawowej  obecnie jest wymiana kotłów grzewczych, wymiana okien na plastikowe.
Jeśli chodzi o firmę Bauer na najbliższej sesji Burmistrz przedstawi rzeczywiste przyczyny  wyboru
przez firmę innej miejscowości oraz podziękowania, które Gmina Iłowa otrzymała  za współpracę.

Pan Przewodniczący Rady poprosił, aby  w punkcie przyjęcie uchwał w pierwszej kolejności
omówić i poddać pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i
rozliczania 
dotacji z budżetu  Gminy Iłowa  dla Niepublicznej Szkoły Podstawowej “Mała Szkoła” w Koninie
Żagańskim o uprawnieniach szkoły publicznej. Rada jednogłośnie przychyliła się do propozycji.

Ad. II pkt 3
Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Gminy  Iłowa dla Niepublicznej

 Szkoły Podstawowej  “Mała Szkoła” w Koninie Żagańskim o uprawnieniach szkoły
publicznej



Pani Ewa Pasternak – Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały.

Pan Witold Kraszewski – Radny 
Odnośnie przysługującej dotacji na jedno dziecko w oddziale przedszkolnym  zapytał , dlaczego na
jedno dziecko przysługuje dotacja w kwocie, która stanowi 50% ustalonych w budżecie gminy
wydatków bieżących ponoszonych w oddziale przedszkolnym  zorganizowanym w szkole
podstawowej w przeliczeniu na jedno dziecko oraz jak jest w innych szkołach.

Pani Skarbnik Gminy  wyjaśniła, że jeżeli chodzi o oddział przedszkolny  dotacja jest naliczona  na
podstawie informacji jaką uzyskano z Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół, ile
przypada na jedno dziecko w oddziale przedszkolnym  w Szczepanowie. Nie mniej to Rada  uzna w
jakiej wysokości ma być dotacja.

Pan Piotr Handzlik – Radny 
Zgłosił wniosek  o zmianę zapisu w  § 2 ust. 1  tj. zamiast 50% ustalić 100%  na  jedno dziecko w
wieku przedszkolnym, tak jak to jest ustalone dla  oddziału przedszkolnego w Szczepanowie.

Głosowanie wniosku:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych
za  przyjęciem  wniosku głosowało – 4 radnych (W.Kraszewski, P.Handzlik, B.Kobyliński,
                                                                                   J.Kowalczyk)
przeciw – 4 (A.Michalczuk, E.Szubryt, K.Rymarowicz, J.Rodak)
wstrzymujących się – 6

Wniosek  nie został  przyjęty.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych
za przyjęciem uchwały głosowało – 13 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się – 1 (P.Handzlik)

2) zmian w uchwale budżetowej na 2004r. Gminy Iłowa

Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

3) zmian w uchwale budżetowej na 2004r. Gminy Iłowa

Pani Ewa Pasternak – Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została  podjęta jednogłośnie.

4) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości



Pan Jan Woronik – Kierownik Referatu Inicjatyw  Gospodarczcych
Omówił projekt uchwały  (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Dot. nieruchomości położonej w obrębie Czyżówek  ozn. działką nr 545/1 stanowiącej własność
Gminy Iłowa, na nieruchomości położone w Iłowej przy ul. Ogrodowej , będących w posiadaniu
Vitrosiliconu S.A. W Iłowej.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5) wyrażenia zgody na zamianę  nieruchomości

Pan Jan Woronik – Kierownik Referatu Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Dot. zamiany części nieruchomości położonej w Iłowej przy  ul. 3 Maja ozn. jako działka nr 792/4,
stanowiącej własność Anny i Artura Obrzód  na część nieruchomości położonej w Iłowej przy ul. 3
Maja oznaczonej jako działka nr 791 stanowiącej własność Gminy Iłowa.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została  podjęta jednogłośnie.

6) wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie nieruchomości  Skarbu Państwa w zarządzie
 Państwowego Gospodarstwa Leśnego “Lasy Państwowe” do gminnego zasobu
 nieruchomości

Pan Jan Woronik – Kierownik Referatu Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

7) zmieniająca uchwałę nr 125/4/XVII/04  Rady Miejskiej w Iłowej z dnia 26 kwietnia 2004r.
 w sprawie: wyrażenia zgody na przyjęcie  do gminnego zasobu nieruchomości,
nieruchomości Agencji Nieruchomości  Rolnych

Pan Jan Woronik – Kierownik Referatu Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

8) zaliczenia  dotychczasowych dróg powiatowych do kategorii  dróg gminnych

Pan Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

9) określenia  wysokości  stawek opłaty za zajęcie  pasa  drogowego  dla dróg, których
 zarządcą jest Gmina Iłowa



Pan Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

10)nadania Statutu Ośrodkowi Pomocy Społecznej  w Iłowej

Projekt uchwały omówił  Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy (szczegółowy opis zawarty jest w
materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. II pkt 4
Przyjęcie protokołu  z poprzedniej sesji:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych
za  przyjęciem  głosowało – 13 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się – 1 (E.Smaga – nieobecny na poprzedniej sesji)

Ad. II pkt 5
Odpowiedzi na interpelacje radnych
Nie zostały zgłoszone.

Ad. II pkt 6
Wobec  wyczerpania się  porządku  obrad  Pan Józef  Brzezicki - Przewodniczący Rady
Miejskiej  zamknął  obrady XXI sesji  Rady Miejskiej  w Iłowej.
Na tym protokół zakończono.
Sesja trwała nieprzerwanie od godz. 14.00 do godz. 16.35

Protokołowała:

Maria Sokołowska


